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Начав работу в своей группе, я заметила, что многие дети не хотят и не умеют слушать книги. Во время чтения они отвлекаются сами (уходят играть в игрушки) и отвлекают других детей. Мне стало интересно, а дома читают родители им сказки? В ходе беседы с детьми я выяснила, что читают не многие и крайне редко. А ведь сказка имеет огромное значение в жизни детей. Она становится средством развития и воспитания с первых лет жизни, помогает формировать моральные качества ребёнка. 
Русские народные сказки написаны для детей, чтобы подрастающее поколение впитывало в себя важные моменты и уроки, которые скрыты в сказочных героях и их забавных приключениях. Когда ребенок будет слушать сказку, то он практически сразу определит для себя героя для подражания, на кого он хочет быть похожим. 
 Мне удалось заинтересовать детей чтением художественной литературы. Они с удовольствием слушают сказки. А чтобы ребятам было легче запомнить содержание русских народных сказок и попробовать себя в роли сказочных героев я решила сделать лепбук «В гостях у сказки». Я думаю благодаря лепбуку у детей возникнут яркие образы людей с их характерами и нравственными чертами. Через сказки дети получат блестящие образцы нравственности и морали.

Лепбук «В гостях у сказки».
1. Лепбук предназначен для детей младшего и среднего возраста.
2. Цель создания лепбука: закрепление и обобщение знаний детей о русских народных сказках; развитие познавательных способностей детей посредством развивающих заданий и игр.
3. Составляющие макета лепбука: обычные и фигурные кармашки, карточки, с наглядной информацией по теме русские народные сказки, театральная ширма, а также два дополнительных вкладыша. Бумажные элементы ламинированы. 
Дидактическое пособие лэпбук «В гостях у сказки» выполнено в форме фигурной картонной папки (домик). Главным акцентом является настольная ширма для театрализованной деятельности. 
4. Аннотация по работе с пособием.
Дидактическое пособие лэпбук «В гостях у сказки» отвечает требованиям ФГОС ДО к предметно-развивающей среде: 
· информативен;
· является средством художественно-эстетического развития ребенка, приобщает его к русским народным сказкам, способствует развитию творчества, воображения.
· вариативен; 
· обладает дидактическими свойствами (способы ознакомления с цветом, формой, величиной);
· его структура и содержание доступно детям дошкольного возраста, обеспечивает игровую, познавательную и творческую активность всех воспитанников.
Формы работы с лепбуком: может использоваться индивидуально или одновременно группой детей (в том числе с участием взрослого как играющего партнера). 
В пособие собраны различные задания по теме русские народные сказки. Ведь на материале сказок ребятам можно придумать массу заданий: от пересказов до театральных мини-постановок, дидактические игры, загадки, пословицы и т.д.
Информационное наполнение лэпбука:
- загадки, пословицы о сказках расположенные в красочных кармашках, предназначены для совместной деятельности педагога с детьми. Это поддержит интерес детей и расширит представления по теме.
- Словесная игра «Расскажи сказку по картинкам»
Цель: научить детей составлять рассказ по серии сюжетных картинок, развивать зрительное восприятие и речевое общение.
Задание: ребенок рассказывает сказку по последовательности картинок, при этом указывает на каждый эпизод сказки, подкрепляя его текстом сказки.
- Круги Лулия (Русские народные сказки) Многофункциональная дидактическая игра для развития речевой деятельности дошкольников
Цель: развивать речь, интеллектуально-творческие способности детей.
- Театр на палочках. Маски.
Цель: с помощью театрализованной деятельности развивать творческие способности дошкольников, фантазию, воображение, связную речь.
Задачи: учить детей разыгрывать небольшие постановки, сценки, сказки с помощью персонажей сказок на палочках и масок.
- Дидактическая игра «Где, чья тень» 
Цель: Игра развивает восприятие формы, пространственное мышление, внимание.
Задание: соотнести сказочного персонажа с его тенью.
- Дидактическая игра «Предметы из сказки «Три медведя»»
 Цель: развитие математических способностей
- Игра на липучках по сказке «Колобок»
Цель: развитие пространственного мышления
- Дидактическая игра «Помоги колобку спрятаться от лисички»
Цель: закрепить знания о геометрических фигурах и названия основных цветов.
Задача: необходимо разложить фигуры по форме и цвету в нужные отверстия и спрятать колобка от лисички.
- Дидактическая игра «Какая сказка лишняя»
Цель: воспитывать интерес к сказкам, внимательность, развивать связную речь.
Задание: найти лишнюю картинку, которая не относится к данной сказке, и объяснить, почему эта картинка лишняя.

5. Лепбук можно использовать для закрепления и обобщения знаний детей о русских народных сказках. С помощью данного пособия дети могут развить творческие способности, а также познавательные посредством развивающих заданий и игр.
